[okasaTtenbcTBa C MOMOLbIO KapTUHOK

MHorue 3HatT, 4TO
cymma repsbix N HedemHbix Yyuces pasHa keadpamy ducra N,

TO eCTb
1+3=4=22,
1+3+5=9=32,
143+5+7=16=42,
W TaK panee.

OTy Teopemy 3Hanu ewle ApeBHUE rPeKkn 1M AOoKasbiBann ee 2eoMempuyecKu, CKraabiBas
N3 PUrypoK-«yrosrikoB» HacTOSALWMIM KBagpar:
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MonpobynTe 1 BbI!
Uucna 4, 9, 16, 25, ... rpekM HasblBann 4eTbiPEXYrofibHbIMU, a ewWeé y HuX Obinu

TPEeYronbHbIe Yncna, NATUYroNbHbIE:
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W Tak ganee.

N paxe nupamupanbHbie! Oka3biBaeTCsl, MOXHO [OKa3biBaTb MaTeMaTUYeckne Teopemsl,
cKknagpiBas urypbl U3 KyOUKOB — Ha NEKUMU Mbl TaKUM CNOCOGOM HaMaEM CyMMy MepBbIX

N kBagpaTosB:
12+22+32+,, ,+N2 = ?

ans TPEeHUPOBKN BO3bMUTE LLECTb NMpamMng Takoro snaa

1 nonpobyinTe CNOXUTb U3 HUX Napannenenunes.

Mbl NO3HaKOMUMCS C pa3HbIMX 3agadvamu, rae reoMeTpusi nomoraeTt anreépe — opMyribl
[0Ka3bIBaAKOTCHA HE CKYYHbIMU NPeobpa3oBaHMSAMU N BbIMUCIIEHUSIMUA, @ HArMsaHO.

A eweé Cc NoMOoLbD reOMETPUYECKNX KAapPTUHOK MOXHO HanWTu cymmy nepBbix N Ky6oB,
AokasaTb (POpPMyrbl COKPALLEHHOrO YMHOXEHWA AONns KeagpaToB, Teopemy [ludaropa,
nppaunoHanbHOCTb KOPHA N3 2 1 MHOFOe ApYroe...



